事業譲渡に伴う運営会社変更のお知らせ

この度、デジタルハーツネットワーク社の運営する個人向け光インターネット回線/接続サービス「セキュアひかり」の事業について、株式会社ジェネット(以下「ジェネット社」)に事業譲渡することとなりましたのでお知らせいたします。本事業譲渡に伴い、運営会社もジェネット社に変更となります。

①新たな運営会社の概要

会社名:株式会社ジェネット (JENET Communications) 所在地:東京都新宿区百人町 1-20-22 第 2 ムサシノビル 3F

代表取締役: Yang Soon Ho 資本金: 10,000,000 円

設立年月日: 2000年2月8日

事業内容:通信事業、通信販売事業、海外送金事業、ホテル事業、ハイヤー事業

②変更日

2021年1月1日(金)

③ご利用中のサービスについて

現在ご利用中のサービスについては、運営会社変更後も、新たなお手続きの必要なく引き続きご利用いただけます。

また、現在ご利用中のサービスに関する名称、契約期間、月額利用料、最低利用期間に関する違約金条件などのご契約内容についても条件の変更はございません。

ご契約者様へは 2020 年 11 月上旬より順次本書面の個別郵送にてご案内をさせていただきます。

④ご利用料金・請求について

運営会社変更に伴うサービス利用料金、またご請求の方法等に関する変更はございません。

⑤お客様情報について

当社にてお預かりしているご契約内容、個人情報などのお客様情報については、本事業譲渡に伴い、新たな運営会社であるジェネット社へ承継いたします。

お問い合わせ窓口:セキュア光サポートセンター

電話番号: 03-5389-2170

受付時間:平日10:00~18:00(土日祝休み)